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PTV Group. Empowering mobility. 
Die PTV Transport Consult GmbH ist das Beratungsunternehmen innerhalb der PTV Group. Seit 40 Jahren 

gestalten wir den Markt aktiv und erfolgreich mit. Wir stehen für eine große Bandbreite in allen 

Fragestellungen des Verkehrswesens und erstellen Studien und Konzepte für Transport, Verkehr, Mobilität, 

Energie und Umwelt. Visionäre Ideen und die Nutzung aktueller Informations- und 

Kommunikationstechnologien führen zu veränderten Vorstellungen von Mobilität und neuen Chancen für die 

Stadt- und Regionalplanung. Was gestern noch unmöglich erschien, wird morgen Alltag sein. Mit unseren ca. 

120 Kolleginnen und Kollegen beraten wir unsere Kunden auf höchstem Niveau und wurden dafür zum 

wiederholten Male als „Beste Unternehmensberater 2022“ ausgezeichnet. 

Deine Verantwortlichkeiten 
• Du arbeitest an spannenden und aktuellen Projekten mit und entwickelst mit uns zusammen 

Mobilitätslösungen. 

• Hierbei bekommst Du Einblicke in verschiedene Bereiche der Verkehrsplanung und -technik: 

angefangen bei Entwurfsskizzen und der Maßnahmenentwicklung über Signalisierungskonzepte und 

Leistungsfähigkeitsuntersuchungen bis hin zur modellbasierten Verkehrsplanung. 

• Du bearbeitest mikroskopische Simulationen und makroskopische Modelle. Dabei hast du alle 

Verkehrsarten im Blick - Individualverkehr, Öffentlicher Verkehr sowie Fuß- und Radverkehr. 

• Die Projekte, an denen du mitarbeitest, reichen von innerstädtischen Knotenpunkten über 

zusammenhängende Autobahnabschnitte bis hin zur Gesamtbetrachtung einer Stadt oder Region. 

Deine Fähigkeiten 
• Studium mit Ausrichtung oder Vertiefung im Verkehrswesen. 

• Interesse daran, unsere Softwareprodukte PTV VISUM oder PTV VISSIM kennenzulernen oder bereits 

Grundkenntnisse im Umgang damit. 

• Erfahrung im Umgang mit MS Office. 

• Du hast Spaß am selbständigen und kreativen Arbeiten und bringst gerne Deine Ideen ein. 

• Gute Deutschkenntnisse in Wort und Schrift. 

Benefits Weitere Informationen 
• Flexible Arbeitszeiten  

• 2 Tage Urlaub pro Monat 

• 24. und 31. Dezember frei  

• Strukturierte Einarbeitung  

• Externe und interne Weiterbildung 

• Abteilungs- und Firmenevents  

• Freigetränke  

• Uvm.  

 

• Standort: DE, Dresden 

• Vertragsart: Praktikumsvertrag  

• Arbeitszeit: 40h pro Woche 

• Dauer: 3-6 Monate 
Ansprechpartnerin:  
Ines Dietz  
HR Business Partner  
+497219651-0 
 
Wir freuen uns auf deine Bewerbung über unsere 
Website www.ptvgroup.com 

 


